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 Приштина -- "Премијер Косова" Иса Мустафа изјавио је да Косово нече бесконашно
чекати на формирање своје војске и да ће одлука о томе бити донета у Приштини а не
Београду.

  Мустафа је учествујући у емисији КТВ, рекао да су разговори о војсци почели у време
када је актуелни председник Косова Хашим Тачи био заменик премијера и да су на ту
тему разговарали и са званичницима Стејт департмента којима је речено да Косово неће
бесконачно чекати на формирање Војске Косова.   

Мустафа је рекао да су разговори о томе са представницима Српске листе у влади и
Скупштини Косова почели још почетком 2016 године.

  

  

"Неколико пута смо у мојој канцеларији са министрима Србима и представницима Срба
разговарали о томе (Војсци). Тражили су да имају све информације, закон, Устав, облик
војске. То се догодило у првом делу прошле године и ми смо чекали да они реагују.
Министар Безбедносних снага Косова (БСК) је био ангажован да разговара са њима.
Касније нису изразили спремност да седну и разговарају. У приватним контактима су ми
рекли да су условљени и да сами не могу донети одлуке. Рекли су ми да им се одлуке
намећу из Београда", казао је Мустафа.

  

Косовски премијер је рекао да је Министарство БСК радило и да се Војска формира
путем измена закона, што значи да се не промени име већ само мандат.

  

Он је рекао да питање Војске треба решити у сарадњи са међународним партнерима

 1 / 2



Иса Мустафа: Косово неће бесконачно чекати на формирање Војске Косова
среда, 19 април 2017 08:20

  

"Ми имамо реалан проблем са Србима, који су под утицајем Београда. Ми треба да
формирамо војску, не када одлучи Београд вецх када одлучимо ми", рекао је Мустафа и
додао да је сигуран да ће Косово током ове године имати своју Војску.

  

Одговарајући на питање о изјави премијера Албаније Едија Раме, да је, уколико ЕУ не
прими Албанију у своје чланство могућа унија Албаније са Косовом, ; Мустафа је рекао
да се ради о популистичкој изјави.

  

"Немамо намеру да идемо у друга уједињења, сем са Европском унијом. Ако нас не приме
кроз врата ми цхемо ући кроз прозор", рекао је Мустафа.

  

(Бета)
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